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課題は女性の参加率アップ！

 Q  コロナ禍は、お見合いなどの「婚活」に
どのような影響がありましたか？

●今年度の成婚数がゼロという状況で、とて

も不本意に感じています。

●お見合いのキャンセルや延期、交際中のカ

ップルが会えないということもありました。

コロナ禍さえなければ、進んだ話もあったと

思います。

 Ｑ　「婚活」の参加者を男女比で見ると、
女性が少ないとのことですが？
●今年度当初の登録者数は、男性が１０５名。

女性が４３名でした。相談員も女性の参加を

促しているので、ぜひ行政にもＰＲをお願い

したいです。
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総務常任委員会×真岡市縁組センター

　真岡市議会では、１月１３日から１８日にかけて、議会報告会
・意見交換会を開催しました。
　第３回となる今回の議会報告会・意見交換会は、新型コロナ
ウイルスの感染リスクを抑えるため、常任委員会ごとに分かれて
開催されたものです。
　それぞれの委員会が担当する分野において、市内で活動されて
いる団体の代表者をお招きし、市議会の活動報告や意見交換を行
いました。
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支援策をより必要な分野に！

 Q  「ウィズコロナ」「アフターコロナ」に
向けて、どのような支援が必要ですか？

●飲食店は支援されていますが、酒類販売業

など関連業種への支援が十分ではないので、

きめ細やかな支援をお願いしたいです。

●観光は市外からお金が流入し、市内経済へ

の貢献度も高いので、観光客入込数の増加に

向けた支援を検討してほしいと思います。

●新しい業種への転換や、業種の拡大、ベン

チャーの育成などの支援を、行政として考え

ていく必要があると思います。

　　　　　　　　　　真岡商工会議所
産業建設常任委員会×にのみや商工会
　　　　　　　　　　真岡市観光協会

各地域での積極的活用を！

 Q  現在、移動販売にはどのような人が携
わっていますか？

●商店会連合会の方が携わっています。人数

は１人で、この方は「ふれあい・いきいきサ

ロン」にもご協力をいただいています。

 Q　高齢者にとって移動販売はありがた
く、さらに進めてほしいと思いますが？
●今回、株式会社カスミも移動販売に協力し

ていただくことになりました。

●今後調査を行って、希望のある場所には全

て行くことになります。各地域で積極的に活

用していただけたらうれしいです。

民生文教常任委員会×真岡市社会福祉協議会

16ページ中段に関連記事
「市政に対する要望書を
　　　　　　　　提出しました」


